ООО «Дельта-Клининг Групп»

125040, Москва, 3-я ул. Ямского Поля, д. 20, стр. 2

Управа района Раменки ЗАО города Москвы

119607, Москва, Мичуринский пр-т, д. 31, к. 5

РЕШЕНИЕ

по делу № 1-00-1754/77-13

 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

25.09.2013

                                                                                              Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по              г. Москве (далее – Московское УФАС России, Управление) по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия) в составе: 

заместителя председателя Комиссии А.А. Филатовой — главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля торгов , А.М. Арзумановой - специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля торгов, Е.Н. Базарной — ведущего специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля торгов, 

в присутствии представителей: ООО «Дельта-Клининг Групп» Бабаева Р.И. (по доверенности от 24.09.2013Э, № 109), Семиной Н.Н. (по доверенности от 24.09.2013, № 108), Управы района Раменки ЗАО города Москвы Бондарь В.Е. (по доверенности от 23.09.2013  № 1247/13),

 рассмотрев жалобу  заявителя ООО «Дельта-Клининг Групп» (адрес: 125040, Москва, 3-я ул. Ямского Поля, д. 20, стр. 2) на действия организатора торгов — Управы района Раменки ЗАО города Москвы (119607, Москва, Мичуринский пр-т, д. 31, к. 5) при проведении открытого конкурса на право заключения договора управления многоквартирным домом (реестровый номер № 070813/2983016/02), в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

Комиссия, в рамках реализации полномочий, возложенных на антимонопольный орган на основании ст. 18.1 Закона о защите конкуренции, рассмотрела дело № 1-00-1754/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров на основании поступившей от ООО «Дельта-Клининг Групп» (далее – Заявитель) жалобы на действия Управы района Раменки ЗАО города Москвы (далее – Организатор торгов) при проведении открытого конкурса на право заключения договора управления многоквартирным домом (реестровый номер № 070813/2983016/02) (далее — Конкурс).

В соответствии с ч. 1 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

В ходе рассмотрения документов и сведений, представленных сторонами на заседание Комиссии, а именно согласно протоколу вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе № 1 от 12.09.2013 установлено, что ООО «Дельта-Клининг Групп» заявку на участие в Конкурсе не подавало.

В соответствии с ч. 2 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии могут быть обжалованы в антимонопольный орган лицами, подавшими заявки на участие в торгах, а в случае, если такое обжалование связано с нарушением установленного нормативными правовыми актами порядка размещения информации о проведении торгов, порядка подачи заявок на участие в торгах, также иным лицом (заявителем), права или законные интересы которого могут быть ущемлены или нарушены в результате нарушения порядка организации и проведения торгов.

В связи с изложенным у Комиссии отсутствуют правовые основания для рассмотрения жалобы .

Таким образом, Комиссия, руководствуясь ч. 2 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Оставить жалобу ООО «Дельта-Клининг Групп» на действия Управы района Раменки ЗАО города Москвы без рассмотрения.

2. Снять ограничения с проведения Конкурса, наложенные письмом Московского УФАС России от 19.09.2013 № ИШ/28497.

Примечание. В соответствии с ч. 23 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции решение и предписание комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течении трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.

Заместитель председатель Комиссии:                                                А.А. Филатова

Члены Комиссии:                                                                             М.А. Арзуманова

                                                                                                                  Е.Н. Базарная

исп. Арзуманова М.А

(495) 784 75 05 (доб. 140)    

